

Salerno, data del protocollo

Al Sig. Presidente della Provincia di SALERNO

Ai Sig.ri Sindaci e Commissari dei Comuni della provincia LORO SEDI

> Al Sig. Questore di SALERNO

Al Sig. Comandante provinciale dei Carabinieri di SALERNO

Al Sig. Comandante provinciale della Guardia di Finanza di SALERNO

Al Sig. Comandante del Gruppo Carabinieri Forestale di SALERNO

Al Sig. Direttore Generale dell'Azienda Sanitaria Locale di SALERNO

OGGETTO: Trasmissione Ordinanza n. 2/2023 "Misure di controllo ed eradicazione della Peste Suina Africana".

Si trasmette, per opportuna notizia, l'unita Ordinanza n. 2/2023 del Commissario straordinario alla peste suina africana, concernente la questione specificata in oggetto.

SF/gc